
株式会社ジェイコム東京 東エリア局 

2023 年度 放送番組審議会 議事録 

 

1．開催日時 

2024 年 3 月 22 日（金） 

 

2．開催場所 

東京都練馬区桜台 1-1-6 

 

3．出席者 

委員：増田 順子様、茂呂 あかね様（代理出席:土屋 崇幸様）、江村 健二様、宮澤 誠一様

星野 祐子様、新山 賢治様（新任）、浜口 武様（新任） 

事業者側：東エリア局 局長 前田泰洋、管理部長 中島千暁、地域プロデューサー 大貫和彦 

映像制作第一部リージョナルマネージャー 関原真人 

映像制作第一部 足立事務所 拠点長 二宮正季 

 

4．委員長選出   

事務局案で宮澤委員を委員長に選出 

 

5．議題 

■審議番組：「ジモトトピックス～板橋・北・練馬・新座・和光～」 

委員から以下の意見があった 

・エリア内にある大学のスポーツの話題を今年も取り上げていただいた。地域の住民にとってみると、地域に

ある大学の頑張りがわかると励みになるのでありがたい。今後も同様に特徴的な取組や学園祭なども取り

上げて欲しい 

 

・スポーツの話題を取り上げていただいが、当日は天候不順で非常に寒かった 



広報課的には多くの方にご来場いただきたかったが、番組で取り上げていただいたので良かった 

 

・コロナ禍で出来なかったイベントを今年各商店街で実施してきた。中には数万人も来場したイベントもあ

った。商店街ではイベントやらないとお客様が離れてしまう事が危惧されているため、地域活性化含めて

今後も継続していくので、取材などで対外的な広報の協力を仰ぐ 

 

・外国籍の方が増えているため、地域の課題は様々あると思う 

そのような方々を支援するイベントや地域の方々の協力をしている模様を取材していく事で、グローバル

な視点を身に着ける事が出来ると考える。また学生はボランティアや SDGS 活動を行っている部分もあ

るので、大学としても情報発信はしていきたい 

 

・ジモトトピックスというタイトルとロゴは凄くよい。制作力も高い。 

ただこれだけの素材があるのでもう少し放送時間を長くし、民放のワイドショーにも対抗できる放送内容

にした方がいいと思う。例えば石川佳純さんのイベントについては、もっと取り上げる時間を延ばすべき 

また全国都市農業イベントでは、せっかく全国から集まってきているので、そのお野菜 1 つ 1 つを取り上げ

るべき 

 

・コンパクトに編集しているがもう少しラフにして放送時間帯を伸ばし、進化して欲しい 

 

・番組を見る事で聞いた事がないイベントを知る事ができた 

イベントを企画しても発信力が乏しいので、取材・放送をしていただく事で集客効果があるのでありがた

い 

 

■審議番組：「ジモトに乾杯！居酒屋秀ちゃん」、特別番組） 

委員から以下の意見があった 

・ゲストの話を聞いているとそのお店に行きたくなるので、ゲストのお店の情報をもっと出してほしい 

・司会は上手だが、設定が居酒屋なので若い女性が見るにはハードル高い 

・地元で有名な会社の社長さんのトーク 有名人を交える面白い番組 

・食はみんな興味があるテーマなので、そこで地元を紹介する切り口はよかった 

 

 

 

 

 



■その番組、放送に対するご意見 

委員から以下の意見があった 

・J:COM 旗大会に向けて参加する、子供たちを放送する事は意義深い 

野球に関わらず他のスポーツでも拡げて欲しい。 

・大学生は「ど・ろーかる」で見る事が多い。 

・商店街イベントを取材、放送する事で地元の人からよく声を掛けられる。特に PR 動画は好評だった 

・今後緊急な放送をする必要がある場面が出てくるとおもうので、英語や中国語をはじめ各種言語に対

応、放送できる体制構築が必要。 

・緊急放送や行政ＨＰなど外国籍に向けた情報発信が必要であれば、その翻訳を学生が対応できるこ

ともある。むしろ授業の一環でどのように発信すればよいか？という議論を通じて学生が作りあげる。 

今後そのようなニーズがあればお題を出してほしい、カリキュラムに入れる 

 

事業者側から以下の発言があった 

・放送尺を伸ばす事や外国対応など、出来る事を検討していく 

・安心安全に関する番組を強化。番組作り通して、地域のネットワークを強化していく 

地域の方と協力して作って動いていくことを主眼としているので、引き続き協力をお願い出来ればと 

思う 

・安心安全情報強化にあたりコンテンツはテレビ放送をはじめ Youtube、番組ＨＰ、各種 SNS で 

発信していく 

・地域の皆様に支えられている、日々感謝している 

・地元で知らない事もあるのでどんどん情報をいただきたい 

・外国は日本の文化に興味があるので、Youtube、SNS 発信を強化していく。 

その中で外国向けの発信は重要だが翻訳・監修が大変。 

今後、学生とのコラボを前向きに検討していきたい。 

 

6. 前田局長よりお礼とご挨拶 

本日いただいた忌憚のない意見を番組に活かす事を考えていきますので宜しくお願いします。 


